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学校・家庭教育アンケート

集計結果
■ 矢巾中まなびフェスト

毎年度はじめに学校・家庭・地域と連携協働

し「信頼と活力ある学校」を目指して、「矢巾中

まなびフェスト」を提示しています。その「ま

なびフェスト」の実現状況の把握のため、昨年

度末に生徒及び保護者の皆様にアンケートを実

施しました。お忙しい中、アンケートにご協力

いただき、ありがとうございました。心から感

謝申し上げます。その集計結果について、校報

でお伝えしようしていた矢先に新型コロナウィ

ルス感染症の対応のため臨時休校となってしま

い、結果報告が遅くなってしまいましたことを

お詫び申し上げます。

以下、生徒アンケート、保護

者アンケートの結果をお知らせ

します。（主な項目の思う・や

や思うの合計の割合を以下に示

しました。全項目結果の一覧表

は裏面をご覧ください。）

生徒アンケート結果から

１ 確かな学力

・先生は分かりやすい授業をしている

９４％ （一昨年度９１％）

・家庭できちんと勉強している

９０％ （一昨年８６％）

・読書の推進（朝読書に意欲的に取り組む）

９５％ （一昨年９３％）

２ 豊かな心

（四大スローガンの継承に意欲的に取り組む生

徒）

・挨拶 ９４％ （一昨年９２％）

・合唱 ９４％ （一昨年９３％）

・応援 ９３％ （一昨年９４％）

・清掃 ９８％ （一昨年９５％）

・ボランティア

７０％ （一昨年７４％）

・いじめなく仲良く生活

９７％（一昨年９７％）

３ たくましい体

・部活動に意欲的に参加８４％（一昨年８８％）

・休まず元気に登校 ９７％（一昨年９６％）

保護者アンケートから

・家庭学習の習慣ができている

７７％（一昨年７６％）

・ゲーム等の時間は平日２時間以内である

７１％（一昨年７１％）

・子どもは手伝いをしている

６４％（一昨年６１％）

・睡眠時間が充分である

７３％（一昨年７１％）

・学校は保護者に丁寧に対応し

ている

９３％（一昨年９１％）

・学校は良く情報発信している

８９％（一昨年９０％）

・学校は環境を整えている

９９％（一昨年９９％）

各項目ともに肯定的回答が高

い傾向となっています。生徒ア

ンケートについては、ボランティアの項目以外

は９割以上が肯定的回答であり、割合も一昨年

度より上向きとなっていました。生徒アンケー

トの評価は８０％以上の実現を目指してきたの

で良好といえます。一方、保護者アンケートの

結果は６割～７割の実現状況となっています。

今後も現状に甘んじることなく、よりよい方向

に子どもたちを導きたいと考えています。今後

もご家庭、地域の皆様の子どもたちの健全育成

に対するご支援、ご協力をよろしくお願いいた

します。

この結果を参考に、一人一人に目を向けて、

今年度の矢巾中学校の学校経営や教育活動に生

かしていきたいと考えております。
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